

6 мая в Петрозаводске был дан торжественный старт проекту "Чистая вода". «Петрозаводские коммунальные системы» объявили о начале проекта реконструкции водоочистных сооружений. Как сообщил на митинге по случаю начала работ министр строительства Карелии Валерий Момотов, совместный проект республиканского правительства, местной администрации и ОАО "Петрозаводские коммунальные системы" рассчитан на ближайшие три года и оценивается более чем в 360 млн рублей. Как сообщает пресс-служба ОАО "Российские коммунальные системы", в результате реконструкции в карельской столице будет внедрена двухступенчатая система очистки водопроводной воды с ультрафиолетовым обеззараживанием, что позволит привести ее характеристики в соответствие отечественным стандартам. В настоящее время вода из городского водопровода Петрозаводска не соответствует действующим нормам по окисляемости, содержанию хлора и цветности, причем, по последнему показателю превышение установленных в России стандартов составляет 50-40 градусов ( или 2, 5-3 раза ). Городской проект по реконструкции водоочистных сооружений «Чистая вода», начатый еще в 1991 г., был заморожен из-за отсутствия финансирования. В этом году в его реализацию планируется вложить 90 млн руб.: 50 млн руб. - инвестиции ПКС; 40 млн руб. - республиканская инвестиционная программа. Проект рассчитан на 3 года. За первые два года ПКС должны построить первый пусковой комплекс: блок первой ступени очистки, подводящие сети, кабели, трансформаторы, фильтры. После завершения строительства понадобится еще 9 месяцев для отработки всех технологических режимов в очистке воды.